



В Екатеринбурге четверо подростков подозреваются в совершении группового разбойного нападения на цветочный магазин

Следственным отделом по Ленинскому району г.Екатеринбург СК России по Свердловской области в отношении четырех 17-летних жителей Екатеринбурга возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного ч.2 ст.162 УК РФ (разбой, совершенный группой лиц по предварительному сговору, с использованием оружия или предметов, используемых в качестве оружия). По версии следствия, вечером 19 декабря 2013 года указанные подростки совершили разбойное нападение на цветочный магазин, расположенный в районе Южного автовокзала Екатеринбурга. При этом двое юных злоумышленников, лица которых были сокрыты шарфами, непосредственно проникли в магазин, а двое их подельников – находились на улице с целью предупреждения сообщников о возможной опасности и появлении посторонних лиц. Находившиеся в магазине подозреваемые пригрозили продавщице, по предварительным данным, пневматическим пистолетом и потребовали передать им деньги. Женщина отказалась выполнить их требование, тогда налетчики сами похитили из кассы магазина денежные средства в размере около 6 тысяч рублей. Сразу после этого подозреваемые попытались скрыться с места происшествия, однако двое из них тут же были задержаны сотрудниками уголовного розыска полиции, проводившими оперативно-розыскные мероприятия, а двое других сообщников были задержаны через некоторое время. В настоящее время следователем Следственного комитета во взаимодействии с сотрудниками полиции проводится комплекс мероприятий, направленных на установление всех обстоятельств совершенного преступления, выяснение преступной роли каждого из злоумышленников, сбор и закрепление доказательственной базы. Подозреваемые проверяются на причастность к аналогичным преступлениям, совершенным на территории Екатеринбурга в последнее время. Решается вопрос о предъявлении злоумышленникам обвинения и об избрании в отношении них меры пресечения в виде заключения под стражу. Расследование уголовного дела продолжается.

20 Декабря 2013

Адрес страницы: <https://sverdlovsk.sledcom.ru/news/item/833928>